
 

Skępe, dn. 11.10.2023 r.  

UMiG-ZP.271.2.11.2023 

Do wszystkich Wykonawców 

Dotyczy: postępowania na Przebudowę dróg nr 170373C - ulicy Leśnej, nr 170375C 

Modrzewiowej i nr 170374C Sosnowej 

Numer ogłoszenia: 2023/BZP 00425270/01 z dnia 2023-10-03 

Działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz.U. 2023, poz. 1605, ze zm.) Zamawiający – Miasto i Gmina 

Skępe udziela odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia. 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający posiada zgodę na odstępstwo od przepisów techniczno - 

budowlanych w zakresie usytuowania obiektów budowlanych w bezpośredniej 

bliskości od terenów kolejowych? 

Odpowiedź  

Zgodnie z zapisami ust. 2 pkt 6 załącznika nr 3 do SWZ – Opisu przedmiotu 

zamówienia  Wykonawca zobowiązany jest uzyskać wszelkie wymagane, zgodnie z 

polskim prawem, warunki, uzgodnienia, opinie i decyzje administracyjne niezbędne 

do opracowania dokumentacji, w tym decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach 



 

realizacji inwestycji. A zatem jeżeli takie odstępstwo jest wymagane to jego 

uzyskanie spoczywa na Wykonawcy. 

Pytanie 2 

Łączna długość dróg jest mniejsza od 1 km. Proszę o potwierdzenie, że wymagane 

jest uzyskanie decyzji środowiskowej. 

Odpowiedź  

Zgodnie z zapisami ust. 2 pkt 6 załącznika nr 3 do SWZ – Opisu przedmiotu 

zamówienia  Wykonawca zobowiązany jest uzyskać wszelkie wymagane, zgodnie z 

polskim prawem, warunki, uzgodnienia, opinie i decyzje administracyjne niezbędne 

do opracowania dokumentacji, w tym decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach 

realizacji inwestycji. A zatem jeżeli przy realizacji zadania niezbędna jest decyzja 

środowiskowa to jej uzyskanie spoczywa na Wykonawcy. 

Pytanie 3 

Czy Zamawiający potwierdza wymóg wykonania projektów kanałów 

technologicznych? W świetle obowiązujących przepisów możliwe jest odstąpienie 

zaprojektowania kanałów technologicznych. 

Odpowiedź  

Należy zaprojektować lokalizację kanałów technologicznych, jednakże które zostaną 

zrealizowane na podstawie innej dokumentacji technicznej oraz innego zadania 

inwestycyjnego. 



 

Niniejsze wyjaśnienia są integralną częścią Specyfikacji Warunków 

Zamówienia dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich 

Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia. 
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